

Protokoll: Open Source AK
Fachschaft Mathematik/Physik/Informatik an der RWTH Aachen

Datum: Donnerstag, 22.02.2018, Kalenderwoche 08
Anwesende: Julian, Richard, Stefan
Ort: 2015
Protokoll: Alle

Beschlüsse

- Keine Beschlüsse

Beginn der Sitzung: 20:00 Uhr

TOP 1 Protokoll vom letzten Mal verschicken

- Kompilierte nicht
- Ist jetzt verschickt

TOP 2 LIP auf FSS beschließen

- Wurde am 19.02.2018 beschlossen.

TOP 3 Flyer/Plakat aktualisieren

- Wir haben einen Entwurf, sollte rechtzeitig fertig sein.

TOP 4 Termin bekanntgeben und in Veranstaltungskalender eintragen (z.B. AStA, Sogo, OSAK-Veranstaltungsseite, RWTH-Kalender und deren Verarbeitungswege)

- Termin: 12.04.18, 16:00, 28 D 001, fsmpi.eu/lip
- Sogo: Ist schon eingetragen
- AStA: Ist angefragt
- OSAK Webseite ist aktualisiert („Neuigkeiten“-Eintrag später)
- Eintrag als Veranstaltung im RWTH CMS ist angefragt

TOP 5 Veranstaltungsnetzwerk anfragen

- Ist angefragt.

TOP 6 Parkticket organisieren (Sonderparkausweis+Parkticket von FSler, AStA, Lehrstühle)

- Julian fragt erstmal im AStA nach

TOP 7 RBI-Kiste anfragen

- Ist angefragt.

TOP 8 Raum für Helferbriefing buchen

- 9U10 (E3) ist für den 05.04.2018, 18:00 bis 20:00 angefragt

TOP 9 LIP im LIPCLMS anlegen und freischalten

- Das LIPCLMS läuft wieder und die nächste LIP wurde angelegt und freigeschaltet.

TOP 10 Helferhandout überarbeiten

- vertagt

TOP 11 Spontan

- Nichts

Ende der Sitzung: 21:45 Uhr